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 PROJETO DE LEI N° 052, DE  14  DE ABRIL DE 2021.

Revoga a Lei Municipal nº 4.011, de 19 de setembro de 2017, que cria gratificação especial para o cargo de fiscal sanitário em regime de dedicação exclusiva.
O Prefeito Municipal de Aratiba, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de atribuições conferidas pela Lei Orgânica do Município,
Faço saber que o Poder Legislativo aprovou, e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1.º Fica revogada integralmente a Lei Municipal nº 4.011, de 19 de setembro de 2017, que criou a gratificação especial para o cargo de fiscal sanitário em regime de dedicação exclusiva.


Art. 2º.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ARATIBA, RS, aos 14  de abril de 2021.

GILBERTO LUIZ HENDGES,

Prefeito Municipal.
JUSTIFICATIVA
O Presente Projeto de Lei tem por objetivo propor a revogação da Lei Municipal nº 4.011, de 19 de setembro de 2017, que criou a gratificação especial para o cargo de fiscal sanitário em regime de dedicação exclusiva.

Ocorre que o Município, na tentativa de tornar isonômicas as remunerações, passou toda a fiscalização para o sistema de “sobreaviso”, tomando a inciativa de encaminhar a esta Colenda Casa, de forma anterior, a agora Lei Municipal que alterou dispositivos da Lei Municipal nº 1.449, de 08 de junho de 1998, que institui o sistema de “sobreaviso” no serviço público municipal, no caso, a Lei Municipal n° 4.440, de 06 de abril de 2021.
Assim, nenhum servidor será prejudicado em relação a sua atuação nos atos fiscalizatórios, especialmente em razão do período de pandemia do COVID-19, bem como a dengue, que demandou intervenções e fiscalização efetiva de todas as Secretarias Municipais no combate e cumprimento de obrigações inerentes ao controle destes vetores, bem como cumprir metas de programas estadual e federal.

Diante do exposto, pedimos a especial atenção dos senhores vereadores na aprovação do presente projeto de lei.

Respeitosamente.
Aratiba, RS, 14 de abril de 2021.
GILBERTO LUIZ HENDGES

Prefeito Municipal
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