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  PROJETO LEI MUNICIPAL N.º 094, DE 23 DE JUNHO DE 2021
Dispõe sobre a denominação do Loteamento Social situado junto ao Bairro Santo Antônio, no Município de Aratiba, de “Loteamento Habitacional Vale Verde”.


O Prefeito Municipal de Aratiba, Estado do Rio Grande do Sul, usando das prerrogativas conferidas pelo artigo 43, inciso IV, da Lei Orgânica Municipal,



FAÇO SABER, que o Legislativo Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte LEI:

Art. 1º. O Loteamento Social situado junto ao Bairro Santo Antônio, no Município de Aratiba, das quadras 151 a 159, passa a denominar-se de “LOTEAMENTO HABITACIONAL VALE VERDE”.
Parágrafo Único – A partir da aprovação da presente Lei, todos os documentos, projetos, memoriais ou outros relacionados como este Loteamento deverão, obrigatoriamente, constar a nomenclatura oficial.
Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, aos 23 dias de junho de 2021.

 GILBERTO LUIZ HENDGES,

Prefeito Municipal.

JUSTIFICATIVA

O Projeto de lei nº 094/2021, dispõe sobre a Denominação do Loteamento Social, situado junto ao Bairro Santo Antônio, no Município de Aratiba, que passa a ser nominado como “LOTEAMENTO HABITACIONAL VALE VERDE”.
O loteamento em questão até então não possui denominação, o que acaba por causar diversas dificuldades administrativas, de modo a configurar endereços, documentação adequada para encaminhamento a órgãos públicos  e outros entes tais como  instituições financeiras, entre outros.
Assim, solicitamos especial atenção dos senhores vereadores para análise e pronta aprovação deste projeto.

Aratiba, RS, 23 de junho de 2021.

GILBERTO LUIZ HENDGES,
Prefeito Municipal.
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