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PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 01, DE 04 DE JANEIRO DE 2021
“Dispõe sobre a suspensão por prazo indeterminado da Lei Municipal 4.200 de 15 de março de 2019, que instituiu o Pacto por Aratiba, e dá outras providências.”

  


GILBERTO LUIZ HENDGES, Prefeito Municipal de Aratiba, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município;

Faço saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:




Art. 1º- Fica suspensa por prazo indeterminado a integralidade das resoluções constantes na Lei 4.200 de 15 de março de 2019, a qual institui o Programa “Pacto por Aratiba”, que estabeleceu diretrizes para a nova politica de desenvolvimento e inclusão social, define incentivos à produção agrícola e agropecuária e ao consumo de produtos da indústria, comércio e serviços locais. 




I – a presente suspensão por prazo indeterminado da integralidade das resoluções constantes na Lei 4.200 de 15 de março de 2019 refere-se a pagamentos a serem realizados no exercício 2021;

 


II – Os pagamentos correspondentes ao exercício 2020 que estiverem pendentes serão liquidados durante o exercício 2021, sendo obedecidos os mesmos critérios estabelecidos pela Lei 4.200 de 15 de março de 2019.
 


III – Os recursos financeiros correspondentes às dotações orçamentárias previstas na Lei de Orçamentos 2021 relacionadas à Lei ora suspensa serão destinadas para a manutenção de projetos relacionados à Secretaria Municipal de Agricultura de Aratiba, sendo encaminhado ao Poder Legislativo as respectivas transferências orçamentárias na medida em que forem sendo desenvolvidas as atividades da referida secretaria;



IV – Enquanto a Lei 4.200 de 15 de março de 2019 estiver suspensa será realizado estudo técnico para o estabelecimento de novas diretrizes para a aplicação do presente texto legal. 




Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a contar de 04 de janeiro de 2021. 




Aratiba/RS, 04 de janeiro de 2021.




      GILBERTO LUIZ HENDGES




 Prefeito Municipal
J U S T I F I C A T I V A



Senhor Presidente e



Senhores Vereadores


          Justificamos o encaminhamento do presente projeto em razão da necessidade de readequar as diretrizes estabelecidas na aplicação da Lei 4.200 de 15 de março de 2019, sendo que os recursos financeiros correspondentes às dotações orçamentárias previstas na Lei de Orçamentos 2021 relacionadas a lei ora suspensa serão destinadas para a manutenção de projetos relacionados à Secretaria Municipal de Agricultura de Aratiba, sendo encaminhado ao Poder Legislativo as respectivas transferências orçamentárias na medida em que forem sendo desenvolvidas as atividades da referida secretaria. Salienta-se que enquanto a Lei 4.200 de 15 de março de 2019 estiver suspensa será realizado estudo técnico para o estabelecimento de novas diretrizes para a aplicação do presente texto legal.
Assim, ante ao exposto, solicitamos a análise e aprovação do presente projeto de lei, eis que se traduz em estabelecimento de novas diretrizes para o desenvolvimento de projetos relacionados à Secretaria Municipal de Agricultura de Aratiba.
Aratiba, RS, 04  de janeiro  de 2021.

GILBERTO LUIZ HENDGES

Prefeito Municipal
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