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PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº125 DE  18  DE OUTUBRO DE 2017

Altera dispositivo da Lei Municipal nº 3.306, de 15  de janeiro de 2013, que estabelece  o   Plano  de Carreira   dos  Servidores,   institui o respectivo Quadro de Cargos e dá outras providências. 


O Prefeito Municipal de Aratiba, no uso das atribuições contidas na Lei Orgânica do Município de Aratiba, Estado do Rio Grande do Sul,


FAÇO SABER, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

         Art. 1º  Ficam alteradas as atribuições do Cargo em Comissão/Função Gratificada do Assessor Técnico-Científico, de que trata a Lei Municipal nº 3.306, de 15  de janeiro de 2013, que estabelece  o   Plano  de Carreira   dos Servidores,   institui   o  respectivo quadro  de cargos  e  dá outras providências, o qual passará a vigorar conforme consta no anexo desta Lei. 
Art.  2º    Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ARATIBA, aos  18  dias  do mês de outubro de 2017.

GUILHERME EUGENIO GRANZOTTO,

Prefeito Municipal.

QUADRO DE CARGOS EM COMISSÃO 

E FUNÇÕES GRATIFICADAS

DESCRIÇÃO SINTÉTICA

1) CARGO EM COMISSÃO/FUNÇÃO GRATIFICADA: 

Assessor Técnico-Científico

2) DESCRIÇÃO SINTÉTICA: Compreende os cargos/funções que têm como atribuições o assessoramento de programas e Projetos no âmbito municipal, em atividades setoriais, delegadas pelo chefe do Executivo Municipal, nas áreas Médica, Odontológica, de Assistência ou Serviço Social, Psicologia ou Psiquiatria, Médica Veterinária, Agronômica, Engenharia Civil, História e Licenciatura em Letras, Literatura e Línguas, assim como, a execução de atividades de assessoramento técnico-científico correlatas às atribuições e competências fixadas pela legislação  federal incidente aos cargos e funções. 

3) PROVIMENTO:  “ad nutum” de livre nomeação e exoneração pelo Chefe do Executivo Municipal, com nível superior, e habilitação específica nas áreas médicas, odontológica, de assistência ou serviço social, psicológica ou psiquiátrica, médica veterinária, agronômica, tecnologia em construção civil   e licenciatura em letras, literatura e línguas.

4) PADRÃO: CC4 ou FG4

JUSTIFICATIVA

O Projeto de Lei nº124, de  18 de outubro  de 2017, que está sendo apresentado às Vossas Excelências, tem como objetivo a alteração de dispositivo Lei Municipal nº 3.306, de 15  de janeiro de 2013, que estabelece  o   Plano  de Carreira   dos  Servidores,   institui o respectivo Quadro de Cargos e dá outras providências.

Pela presente proposta está sendo alterada as atribuições do Cargo em Comissão/Função Gratificada do Assessor Técnico-Científico,  contemplando a área de Engenharia Civil.  Na Lei original constava  que as atribuições do Assessor Técnico Científico seriam  
“assessoramento de programas e Projetos no âmbito municipal, em atividades setoriais, delegadas pelo chefe do Executivo Municipal, nas áreas Médica, Odontológica, de Assistência ou Serviço Social, Psicologia ou Psiquiatria, Médica Veterinária, Agronômica, Tecnologia em Construção Civil, História e Licenciatura em Letras, Literatura e Línguas...”

 Com a alteração a redação passará para:

 “assessoramento de programas e Projetos no âmbito municipal, em atividades setoriais, delegadas pelo chefe do Executivo Municipal, nas áreas Médica, Odontológica, de Assistência ou Serviço Social, Psicologia ou Psiquiatria, Médica Veterinária, Agronômica, Engenharia Civil, História e Licenciatura em Letras, Literatura e Línguas...”  
Certos da  compreensão dos nobres vereadores pedimos  votação favorável ao projeto.

Aratiba, RS,  18  de  outubro   de 2017.

Guilherme Eugenio Granzotto,

Prefeito Municipal.
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